



Zavod za zdravstveno  
zavarovanje Slovenije

Direkcija

Miklošičeva cesta 24  
1507 Ljubljana

www.zzzs.si



**VSEM SPLOŠNIM AMBULANTAM,  
SPLOŠNIM AMBULANTAM V SOCIALNOVARSTVENIH ZAVODIH,  
DISPANZERJEM ZA OTROKE IN ŠOLARJE,  
DISPANZERJEM ZA OTROKE IN ŠOLARJE V DRUGIH ZAVODIH  
TER NUJNI MEDICINSKI POMOČI**

Ljubljana, 15. 11. 2017  
Znak: 0072-1/2017-DI/57

**Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov**

**Okrožnica ZAE 57/17: Dopolnitev dolgega opisa storitve K0022 »Veliki poseg«**

Upravni odbor Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije je na 53. redni seji 18. 10. 2017 dopolnil dolg opis storitve K0022 »Veliki poseg« z opisom, da se uporablja tudi za obračun terapevtske venepunkcije. Terapevtska venepunkcija je terapevtski odvzem polne krvi, ki je namenjen odstranitvi odvečnega števila celic ali škodljivih sestavin pri zdravljenju bolnikov z boleznimi krvi in krvotvornih organov, kot so npr. hemokromatoza, policitemija, porfirija.

Skladno z navedenim v seznamu storitev 15.20 »Storitve v splošnih ambulantah, dispanzerjih za otroke in šolarje ter nujni medicinski pomoči (302 001, 302 002, 327 009, 327 011, 327 013, 338 040 - 049)« dopolnjujemo dolg opis storitve K0022 tako, da se glasi (spremembe so označene s krepko pisavo):

Šifra	Kratek opis	Dolg opis
K0022	Veliki poseg	V primeru, ko osebni izbrani zdravnik na podlagi medicinske indikacije opravi veliki poseg, ga evidentira in obračuna – razlog in poseg morata biti razvidna iz medicinske dokumentacije: vzpostavitev venskega kanala in namestitvev infuzije. Se ne obračuna za zdravila iz seznama A, ki imajo v seznamu določeno šifro storitve za aplikacijo zdravila. oskrba rane s šivanjem v lokalni ali prevodni anesteziji, <b>terapevtska venepunkcija,</b> odstranitev tujka v lokalni anesteziji in oskrba rane, odstranitev tumorja kože in podkožja v lokalni anesteziji, s pripravo in pošiljanjem odvzetega tumorja na histološki pregled, klinasta ekscizija ali ablacija nohta v lokalni anesteziji, izpiranje želodca, vstavljanje/menjava nazogastrične sonde, vstavitev perkutane rehidracije, vroč ovoj po Hueblerju, kateterizacija mehurja pri moškem, spirometrija, ADG (avdiogram), določanje gleženjskega indeksa, snemanje in odčitavanje 24 urnega krvnega tlaka, UZ kolkov pri dojenčku. Kožni testi (poseg lahko izvaja zdravnik specialist s posebnim znanjem iz alergologije: opravljen izpit EAACI in vsaj 3- mesečno subspecialistično izobraževanje iz pediatrične alergologije na terciarnem oddelku).

Spremembe veljajo za storitve, opravljene od 1. 1. 2018 dalje.

Vsebina okrožnice bo vključena v Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov.

Kontaktna oseba za vsebinska vprašanja:  
Mojca Prislán ([mojca.prislán@zzzs.si](mailto:mojca.prislán@zzzs.si); 01/30-77-248)

S prijaznimi pozdravi!

Pripravila:  
Jerneja Eržen



Sladjana Jelisavčič, univ. dipl. ekon.  
Vodja – direktorica področja I  
Področje zdravstvene analitike in ekonomike

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Sladjana Jelisavčič".

